

**В студенческие годы Владимир Павлович вел дневник и зачитывался произведениями русских и советских писателей. Но наиболее любимыми у него еще со школьных лет были Константин Георгиевич Паустовский и Михаил Михайлович Пришвин. Особенно был близок Пришвин, в котором Детков видел «писателя-агронома», родственную душу.**

**Учась на третьем курсе, в 1957 году, Владимир Детков участвовал в уборке целинного урожая в Кулундинской степи Алтайского края. За труд был награжден государственной медалью «За освоение целинных и залежных земель».**